

素里

建新醫院

添73床位 年診60萬人

【明報專訊】卑詩省長金寶爾 (Gordon Campbell) 昨日宣布擴建素里的醫療設施，除增加病牀外，新的門診醫院快將動工。新民主黨則批評執政黨早前削減了148張牀位，目前只補回70多張，卻假裝是新設牀位。

金寶爾昨日在素里紀念醫院 (Surrey Memorial Hospital) 宣布擴建消息時稱，愈來愈多人搬入素里居住，擴建設施是為應付未來15至20年的需要。計劃中增加73張緊急牀位，升幅達17%。此外洗腎服務倍增，急症室的規模會擴張3倍。

金寶爾又說，素里紀念醫院附屬的門診醫院建築工程快將展開，規模較原先的計劃增加三分之一，2011年落成時，每年可診治45萬名病人，直到2020年，每年可診治60萬名病人。金寶爾透露，門診醫院的建築經費雖高達2.39億元，但由於是根據環保原則興建，肯定物有所值。

素里紀念醫院院長葉耀斌說，感謝省府支持擴建，但新建門診醫院不是將現有辦公室搬遷般簡單，他們曾考察了世界各地醫院，新醫院將採集最佳運作形式，建成後將會成為同類醫院的典範。葉耀斌認為增加70多張緊急護理牀位

意義重大，但素里人口迅速增長，縱使新醫院建成後，還是未能追上需求。

新民主黨素里全景嶺 (Surrey Panorama Ridge) 省議員貝振國 (Jagrup Brar) 昨日批評金寶爾與素里市的醫療需要脫節，自由黨先前削減了148張牀位，目前只補回70多張，但對外公布消息時，竟假裝是新設牀位。他說：「這是一個笑話！」

他又批評自由黨未能完

全掌握新醫院的規模，又不斷更改設計，原先的承諾是在2009年建成，目前卻要延遲到2011年，這樣對待素里市民並不公平。



▲葉耀斌（右1）與金寶爾（右2）等觀看新醫院模型，新門診醫院建築費高達2.39億元。（陳志強攝）

◀金寶爾認為素里的經濟發展潛力無限。（陳志強攝）

前紐約市長勸大溫鐵腕滅罪

【明報專訊】以鐵腕打擊罪案的前紐約市長朱利安尼 (Rudolph Giuliani) 昨稱，大溫各市要徹底處理罪案及毒品問題，必須用強硬手段對付罪惡，而不是將注意力放在消除貧窮方面，並指減貧的做法「是大錯誤。」

朱利安尼昨日應素里市長沃茨 (Dianne Watts) 的邀請，出席由素里貿易廳舉辦的第一屆素里區域經濟高峰會 (Surrey Regional Economic Summit)，並作為主要發言人在會上講話。

朱利安尼在會上表示，如果想徹底處理卑詩低陸平原地區的毒品交易和其他犯罪行為，省市的領導人必須要採取直接打擊罪犯的強硬策略，而不是將目標設在消除貧窮。

朱利安尼稱，在他出任紐約市長時，紐約的犯罪率減少了60%。他說：「如果你的城市有罪案發生，你必須要有足夠的警力，將罪犯繩之於法，要他們得到懲罰、防止罪案發生。如果忽略了這些大原則，而將注意力轉移到處理貧窮問題，是大錯特錯。」

素里市長沃茨對朱利安尼的意見表示贊同。但她稱，目前素里正朝這方面努力，不過，因為每個城市都有其特殊的問題，適用於其他城市的解決方案，不一定適用於另一個城市。

朱利安尼擔任紐約市長期間，以得當處理9/11恐怖襲擊，以及大幅度降低城市犯罪率而贏得稱譽。

金寶爾：

素里可成「龍頭」

國的運動會更加暢通，不但對素里有好處，全省亦蒙受其益。不過，美國目前出現的經濟危機不會在短期內得到解決，可能會持續一段時間。

縱使美國經濟出現危機，但金寶爾對卑詩省前景非常樂觀，認為卑詩省漸入佳境，目前的失業率為歷來最低，在省府進一步減稅下，個人入息稅明年將削減，公司稅在年半內亦會削減到7大工業國的最低水平，自由黨的減稅政策在本世紀內創造了43萬個職位。

金寶爾又說，卑詩省需要展望將來，除了氣候改變之外，也需要注意到經濟氣候的改變，舉例說，卑詩與中國的貿易在過去5年內增長一倍，與印度、韓國的貿易也上升一倍，卑詩需要為經濟增長作出改變。

12籃

新址 總店：6600 No. 3 Road, Richmond (Richmond Centre, Tim Hortons對面)
分店：#110-8231 Cambie Road, Richmond (T & T大統華超市旁)
分店：3809 Sunset Street, Burnaby (Boundary Rd. 轉 Moscrop St. 1st Stop Sign 左轉 Smith往北直到 Sunset)
列治文總店、列治文分店：9:30AM-6:30PM (七天營業) 本拿比分店：10:00AM-6:00PM (星期一至六, 星期日公休)

腎泌健膠囊 Kidney Force

腎功能障礙常見的主要症狀

◎血尿、蛋白尿、尿毒症◎尿量異常、浮腫◎高氯素血症◎高酸血症◎腎臟及尿道結石◎貧血、食慾不振、疲勞、皮膚癢

腎臟是位在背側腰部高度的成對內臟器官，是過濾血液中廢物和製造尿液的身體「排水處理場」。腎臟擔任著調節血壓重要任務，並能處理有害的物質，使身體內不需要的廢物及過多的尿素被排出體外。

【特點】

1. 可改善血清中(肌酸酐)，復甦腎臟機能，預防腎絲球體微血管鬱滯，強化濾淨功能。可改善蛋白尿、細菌感染、促進腎血流、有抗殺菌、抗炎、收斂及清潔尿道作用。
2. 可降尿酸，避免痛風症之發作。
3. 溶解尿酸鹽、磷酸鈣、草酸鈣等結石及促進排出作用，並可預防結石再形成。

【適用範圍】

腎炎、膀胱炎、高尿酸、痛風、尿蛋白、小便白濁、結石、排尿困難、攝護腺(前列腺)肥大、濫用藥物引起腎功能損害、泌尿道細菌感染、糖尿病性腎病變及各種浮腫、水腫有效。可增強腎臟的解毒代謝功能，適合長期治療與保健。

美加和亞太地區最暢銷最受消費者歡迎的熱門產品

本公司只售純天然產品(最大GMP藥廠)快遞包裹，代為裝箱服務，中/港/台郵遞包裹免稅，2kg-\$50, 3kg-\$60, 4kg-\$70, 6kg-\$85

Vision-Force 600mg Ext. 冠軍 維護視力 新明視軟膠囊 七日見效

Propolis Extract 1000 mg 亞軍 天然抗炎物質 蜂膠膠囊

Arctic Salmon Oil 1200mg 季軍 北極深海鮭魚(三文魚)油

野生海豹(狗)油 平衡血糖對糖尿病有效。預防心血管疾病降低血壓。預防中風亦對濕疹、癬有效果

巴西蜂膠滴液 Propolis 可降低膽固醇及三酸甘油脂(中性脂肪)。治療高血壓、心肌梗塞、血栓、中風，改善頸肩僵硬、手腳冰冷、麻木與跛行，可平衡血糖，防治糖尿病和肥胖症。對於不能吃魚或不吃魚的人，可採油膠囊替代。

螺旋藻 Spirulina 預防糖尿病、抑制腸道病菌及腸癌，具抗氧化、抗發炎作用。

瑞瑞典配方 美膚魚蛋白 含彈力膠原蛋白質，可除皺紋、魚尾紋。

99% Pure Squalene 純蜂膠膠囊 防治肝炎、胃癌、流行性感冒、胃炎、胃潰瘍及花粉熱、眼睛紅腫和過敏。

Calciu 600mg Plus D3 "好吸收"液態鈣膠囊 缺鈣易導致失眠、急躁、疲勞、腹瀉、經痛。

Super Lecithin 卵磷脂 大腦的補給品，肝臟的保護者，肌肉神經的營養素。

森遂·湯馬士律師行

1512-808 Nelson St. Van. BC

7253-120 St. Delta, BC (近Dollar Max)

ICBC 交通意外受傷賠償

歷來因汽車意外而蒙受損傷的受害者賠償總金額接近 \$150,000,000*

一宗因車禍而導致腦部嚴重受損的個案，賠償金額超過三百萬外，我們更為受害人爭取到一項 structured settlement，令受害人終生可分期索償款額增至接近八百萬。

“貝納辛遜律師為我的一宗腦部受傷個案爭取到一百三十萬賠償，更為我安排終身分期索償款額高達四百萬多，全部免稅！這間一向備受公認及尊崇的嚴重個案律師行，真正是名符其實。”(台灣留學生)D. Chen

“態度友善，在案件上的處理效率非常高，我一定會讓我的朋友知道……”

Hong Ki

"Our figure of over \$150 million in recoveries constitutes gross recoveries between 1988 to 2007 in over 5000 cases, and is not to be interpreted as an indication of value in any one case. This figure excludes the millions of dollars in structured settlements that we have negotiated. Each case is different and may have a high or low value. Past results are not necessarily indicative of future results."

由1988至2007年期間，在超過5000宗索償案件中，我們為客戶爭取到的賠償總額逾1億5千萬。以上數字並非任何單一案件獲取的賠償，但亦未包括我們代表客戶談判在庭外和解中贏得的數以百萬元計定期性分期賠償。每宗個案內容不同，賠償金額高低有異，過往業績亦未必可用以預計未來索償的結果。"

服務範圍包括：

溫哥華、列治文、素里、三角洲、本拿比、西及北溫哥華、高貴林、亞寶斯福及遍及卑詩省各處



Simpson Thomas & Associates

www.simpsonthomas.com

免費華語熱線

604-689-8888

或晚間及周末 604-816-9888